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          Управління власності та приватизації комунального майна Кіровоградської 
міської ради  просить надрукувати інформацію про продаж на аукціоні без оголошення 
ціни  об’єкта комунальної власності – комплексу будівель  по   вул. Верхній 
Биковській,56.  
 

 
 
Додаток на 1 арк. 

 
                  
 
 
Начальник управління                                                        О.Щербина 
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                                                           ІНФОРМАЦІЯ 
Управління власності та приватизації комунального майна Кіровоградської 

міської ради 
про продаж на аукціоні без оголошення ціни   об’єкта комунальної власності-

комплексу будівель по 
 вул .Верхній Биковській,56. 

  
        Назва об`єкта: комплекс будівель  
        Адреса:  м.Кіровоград,  вул. Верхня Биковська,56 
        Характеристика об’єкта: окреморозташований 
        Загальна площа – 314,1 кв.м.  
        Площа земельної ділянки – 539,3 кв.м. 
        Умови продажу: 

  Без збереження спеціалізації; покупець зобов`язаний в установлений договором 
купівлі-продажу строк сплатити ціну продажу об’єкта приватизації з врахуванням 
податку на додану вартість; подальше призначення використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно; питання користування земельною ділянкою покупець вирішує 
самостійно в межах чинного законодавства після набуття права власності на об’єкт; 
покупець не має права відчужувати об’єкт приватизації до сплати його повної ціни 
продажу; покупець повинен відшкодувати продавцю  всі витрати, пов`язані з 
підготовкою об`єкта до приватизації   та сплатити послуги за проведення аукціону;     
покупець сплачує послуги нотаріуса.  

Платіжні засоби: для  фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.  
На кінцеву ціну продажу нараховується податок  на додану                         

вартість в розмірі 20 відсотків. 
Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) вноситься на р/р 37182005004424 управління 

власності та приватизації комунального майна в ГУДКУ в Кіровоградській області, 
МФО 823016, код 37623993. 

Аукціон буде проведено 20 червня 2013 року об 10-й годині за адресою: 25022, 
м. Кіровоград, вул. Велика Перспективна,41, кім. 113. 

Термін  прийняття заяв по 14.06. 2013 року включно. 
Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: м.Кіровоград,             

вул. Велика Перспективна,41 (кімн.106) в робочі дні, відділ приватизації та 
безхазяйного   майна. Довідки за  тел.24-15-39. 

Ознайомитись з об`єктом  можна за місцем його знаходження. 


